

КУРС ДЛЯ ВРАЧЕЙ ОРТОДОНТОВ: ДР. АНУП СОНДИ: «СОВРЕМЕННЫЕ КОНЦЕПЦИИ ОРТОДОНТИЧЕСКОГО ЛЕЧЕНИЯ ВИСОЧНО-НИЖНЕЧЕЛЮСТНЫХ РАССТРОЙСТВ» ДР. ЛИЗА АЛЬВЭТРО: «FORSUS™ — КОРРЕКТОР II КЛАСА: БОЛЬШЕ ЧЕМ ЗАМЕНА ЭЛАСТИКАМ ПРИ II КЛАССЕ»

19—20 апреля в городе Киеве в отеле «RadissonBlu» успешно прошел двухдневный курс др. Ануп Сонди (Индиана, США) и др. Лизы Альвэтро (Сиднэй, Огайо, США) благодаря компании «Орто-систем» и Академии Непрерывного Образования Ортодонтотв при поддержке компании 3M Unitek. Тема лекций вызвала большой интерес, в данном мероприятии приняли участие около 100 врачей-ортодонтотв из разных регионов Украины.



В первый день курса др. Ануп Сонди посвятил тему своей лекции проблемам ВНЧС: «Современные концепции ортодонтического лечения височно-нижнечелюстных расстройств».

Др. Сонди, по национальности уроженец Индии, который после эмиграции в США получил стоматологическое образование и степень доктора хирургической стоматологии в университетской школе стоматологии Индианы и последипломное образование по ортодонтии и челюстно-лицевой ортопедии в университете Иллинойс. Кроме частной практики, он преподает на кафедре ортодонтии университета Индианы, читает курсы по ортодонтии на международных и национальных конференциях.

Др. Сонди читает лекции в Украине не впервые. На этот раз он подробно остановился на классификации заболеваний ВНЧС, диагностике и особенностях изменений, которые происходят в суставах во время разных заболеваний. Др. Сонди не только рассказал об этапах



полной диагностики пациентов с заболеваниями ВНЧС, но и предоставил возможность посмотреть собственные видеосюжеты. Кроме того, он ознакомил слушателей с Законом Сонди, где сам автор утверждает, что «ВНЧС человека не обязан вести себя как артикулятор». Лектор предоставил множество фотографий, рентгенов и компьютерных томограмм разнообразных случаев из собственной многолетней практики.

После обеденного перерыва др. Сонди акцентировал внимание на современных концепциях лечения заболеваний ВНЧС до начала ортодонтического лечения, двойном прикусе, бруксизме, преждевременных контактах во фронтальном участке и особенностях split-терапии. Судя по количеству вопросов после окончания лекции др. Сонди, она вызвала живейший интерес у слушателей.

Второй день курса др. Лиза Альвэтро начала с лекции «Forsus™ — корректор II класа: больше чем замена эластичкам при II класе».



Др. Альвэтро преподает на кафедре ортодонтии в университете CaseWesternReserve и осуществляет частную практику на протяжении 20 лет в двух клиниках в городе Сиднэй, штат Огайо, США. Др. Альвэтро также занимается благотворительностью и возглавляет фонд, который проводит опеку и образование детей в неблагополучных районах Африки.

За последние четыре года, когда др. Альвэтро стала официальным лектором компании 3M Unitek, за деньги, полученные в качестве гонораров, она построила колодец, дом «AngelHouse» и школу «Ангелов» для африканских детей в Танзании. До сих пор она заботится об африканских детях и школе, за что учителя и дети ей очень благодарны.

Др. Альвэтро рассказала о многогранных возможностях аппарата Forsus,

который использует в своей практике больше 12 лет. Кроме коррекции патологии прикуса II класа, глубокого или открытого прикуса с помощью аппарата Forsus можно проводить дистализацию на верхней челюсти, создания или закрытия свободного пространства после удаления, исправления асимметрии на верхней или нижней челюсти.



Аппарат Forsus можно использовать в качестве анкера, вместо внеротовой тяги, а также для раннего лечения выраженной патологии прикуса II класа в смешанном периоде прикуса. Имеется возможность использования данного аппарата не только с вестибулярными брекетами, но также в лингвальной технике, в том числе и системе Incognito. Др. Альвэтро привела много примеров и вариантов лечения разнообразных клинических случаев с использованием аппарата Forsus.



В завершение курса проф. М.С. Дрогомирецкая поблагодарила др. Лизу Альвэтро за интереснейшую и полезную лекцию, а также вручила памятный подарок — замечательную книгу об Украине.

Желаем всем слушателям, чтобы приобретенные новые знания успешно использовались в практике, а также с нетерпением ждем всех на IV съезде Ассоциации Ортодонтотв Украины и на I Украинском Ортодонтическом Конгрессе, которые одновременно состоятся 12—13 сентября 2013 года в г. Киеве. До скорых встреч!